Coordinacién de
Desarrollo Social
GOBIERNO DE JALISCO

EXPEDIENTE/CDS/SA/0016/2024
OFICIO: UT/CGEDS/0154/2024
SISAIl 2.0: 142041924000023 y sus acumulados
SENTIDO: AFIRMATIVO PARCIAL
Solicitante.

Presente.

De conformidad a lo dispuesto por los articulos 78, 79, 80, 81 y 84 de la Ley de
Transparencia y Acceso a la Informacion Publica del Estado de Jalisco y sus
Municipios, se informa que la Unidad de Transparencia de la Coordinacion General
Estratégica de Desarrollo Social, recibio mediante la plataforma SISAI 2.0 las
siguientes solicitudes con numero de folio: 142041924000023, 142041924000054,
141313024000004, 141314024000004, 141314224000004, 141371024000006,
141314424000004, 142041924000059, 142041924000062, 141314424000005,
141314424000006, 141371024000007, 141371024000008, 141313024000007,
141313024000008, 141314024000007, 141314024000008, 141314224000005,
141314224000006, 141314124000004, 141314124000005. En virtud de lo anterior
se acumulan para su resolutivo por economia procesal y cumplir con los requisitos
indispensables, respecto de ser el mismo solicitante y concatenar los
cuestionamientos realizados en ellas, atendiendo al articulo 93 de la Ley del
Procedimiento Administrativo del Estado de Jalisco, y de aplicacion supletoria segun
la fraccion | del articulo 7 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Informacion
Publica del Estado de Jalisco y sus Municipios; mismas que versan sobre lo
siguiente:

“...atodos los sujetos obligados y OPDs, solicito se me proporcione
la siguiente informacion:

1. El numero total de vehiculos que debieron cumplir la verificacion
responsable durante 2023.

2. El namero total de vehiculos verificados durante 2023.

3. El numero total de vehiculos con placas de jalisco que pagaron por
una verificacion en 2023.

4. El namero total de vehiculos con placas de otro estado o pais que
pagaron por una verificacion en 2023.

5. El nimero total de vehiculos que pagaron por una verificacion en
2023.

6. Informe si hay vehiculos que han pagado mas de una vez durante el
2023 por concepto de verificacion y la cantidad de los mismos y las
veces por las que pagaron.

7. El total de verificaciones hechas por cada uno de los centros de
verificacion que estuvieron abiertos en 2023...” (sic)

Resolutivos

|. Esta Unidad de Transparencia de la Coordinaciéon General Estratégica de
.- Desarrollo Social es competente de manera parcial para dar seguimiento a su
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solicitud, de conformidad con lo establecido en los articulos 9 fraccién Il, y 13 fraccion
I, del Reglamento de Transparencia, Acceso a la Informacién Publica y Proteccion
de Datos Personales de la Administracién Publica Centralizada del estado de Jalisco.

Il. Al respecto, se informa que su solicitud de informacion se gestiono con la
Secretaria de Educacion, Secretaria de Cultura, Secretaria de Salud, Secretaria
del Sistema de Asistencia Social y la Procuraduria de Social; todas del gobierno
del Estado de Jalisco, y agrupadas dentro de la Coordinacién General Estratégica
de Desarrollo Social.

lll. Se realiz6 la asignacion de la solicitud al Lic. José Antonio Mufioz Arnaud,
Enlace de Transparencia de la Secretaria de Educacion del Jalisco; al Lic. Marco
Vinicio Flores Gonzélez, Titular de la Jefatura Juridica y Enlace de Transparencia de
la Secretaria de Cultura del Estado de Jalisco; al Lic. Tomas Alberto Gomez
Santiago, Director General de Asuntos Juridicos de la Secretaria de Salud; al Lic.
José Luis Pérez Sanchez, enlace de la Secretaria del Sistema de Asistencia Social
y al Lic. Josué Gustavo Rodriguez Santos, enlace de Transparencia de la
Procuraduria Social; a lo que mediante oficios 108/65A/2024, ET/DJ/001/2024,
SSJ/DGAJ/TRANS/69/2024, SSAS/DAJ/UT/003/2024 y PS/UTCEDS/008/2024,
informan a esta Unidad de Transparencia la respuesta a su atenta solicitud.

IV. Asimismo, esta Coordinacién General Estratégica de Desarrollo Social en
su caracter de sujeto obligado informa que una vez analizados los registros y
archivos de la misma, se procede a dar respuesta. En los numerales 1, 2, 3y 5 la
respuesta es: 1 vehiculo, en los numerales 4 y 6 la respuesta es: 0 vehiculos. Por
ultimo en el cuestionamiento ndmero 7, se informa que; de conformidad con el
arabigo 86 Bis. Punto 2 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Informacién Publica
del Estado de Jalisco, esta Coordinacion no cuenta con atribuciones para conocer
de la administracion de los centros de verificacion que estuvieron operando en el afio
2023 (dos mil veintitrés) dentro del Estado de Jalisco.

El sentido de respuesta tiene fundamento en lo establecido en el articulo 86
fraccion Il de la Ley de Transparencia y Acceso a la Informacion Publica del Estado
de Jalisco y sus Municipios, que a letra dicen:

“Articulo 86. Respuesta de Acceso a la Informacién - Sentido
1. La Unidad puede dar respuesta a una solicitud de acceso a la informacion
publica en sentido:

(--)

II. Afirmativo Parcialmente, cuando parte de la informacién solicitada no
pueda otorgarse por ser reservada o confidencial, o sea inexistente...” (sic)

Se entrega la informacion solicitada de conformidad con el articulo 87 punto 3
de la Ley de Transparencia y Acceso a la Informacion Publica del Estado de Jalisco
y sus Municipios que establece lo siguiente:
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“Articulo 87. Acceso a Informacion — Medios...

(--)

3. La informacién se entrega en el estado que se encuentra y
preferentemente en el formato solicitado. No existe obligacion de
procesar, calcular o presentar lainformaciéon de forma distintaa como
se encuentre...” (sic)

Una vez dicho lo anterior, se anexan los datos de contacto de la Unidad de
Transparencia de la Coordinacién General Estratégica de Desarrollo Social, por lo
gue nos ponemos a sus ordenes para cualquier duda o aclaracion en el teléfono
3336681870, extension 36958 o al correo transparencia.cgeds@jalisco.gob.mx.

.-/ g

A;ENfTA‘MENIE’"
2 =

ue: CHR)STIAN/FABIAN OROZCO RUVALCABA
TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DE LA
COORDINACION GENERAL ESTRATEGICA DE DESARROLLO SOCIAL

La presente hoja corresponde a la hoja de firmas del oficio UT/CGEDS/0154/2024, respecto del
expediente CDS/SA/0016/2024 con folio SISAI 2.0 142041924000023 y sus acumulados de la Unidad
de Transparencia de la Coordinacién General Estratégica de Desarrollo Social.
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Prento ala Preparatoria de ialisco {Prepa 1

No. de oficio ET/DJ/001/2024
Asunto: Se contestan folios: 142041924000023

€. Lic. Christian Fabién Orozco Ruvalcaba.
Titular de ta Unidad de Transparencia de |a
Coordinacién General Estratégica de
Desarrolio Sacial.

PRESENTE

Ademas de saludarlo, con fundamento en los articulos 2 fraccién I, 10, 11 fraccién |y 12 fraccién |, del Reglamento de
Transparencia, Acceso a la Informacion Publica y Proteccién de Datos Personales de la Administracién Publica Centralizada del
Estado de Jalisco, aprovecho s oportunidad para compartirle que se flevaron a cabo las gestiones necesarias para recabar la
informacion solicitada mediante la solicitud registrada con [os nimeros de folio 142041924000023; y al efecto se turné a la
jefatura de Administracién de Espacios Culturales respondiendo lo siguiente:

A la solicitud: “a todos los sujetos obligados y OPDs, solicita se me proporcione la siguiente informacion:

1. £l niimero total de vehiculos que debieron cumpfir |a verificacién responsable durante 2023,

2. Ef niimero total de vehiculos verificados durante 2023. :

3. El nimero total de vehiculos con placas de jalisco que pagaron por una verificacién en 2023.

4. El ndmero total de vehlculos con placas de otro estado o pais que pagaron por una verificacién en 2023.

5. El numero total de vehiculos que pagaron por una verific;_acién en 2023.

6. Informe si hay vehiculos que han pagado mas de una vezfdurante el 2023 por concapto de verificacion y la cantidad de los
mismos y las veces por las que pagaron. :

7. El total de verificaciones hechas por cada uno de los centros de verificacién que estuvieron abiertos en 2023."{51C)
Después de realizar una blsgueda exhaustiva en los archivoé fisicos y electrénicos de la Jefatura de Administracion de Espacios
Culturales de la Secretaria de Cultura, de acuerdo con el registro del pargue vehicular con el que cuenta esta dependencia se
informa lo siguiente: :

“__1. El nimero total de vehiculos que debieron cumplir la éfverificacién responsable durante 2023..."
24 vehiculos. :

“ 2. El niimero total de vehiculos verificades durante 2023.."
24 vehieulos. '

«_.3. E} niimero total de vehiculos con placas de jalisco qué pagaran por una verificacién en 2023.."
24 vehiculos. :

“ 4. El nimero total de vehiculos con placas de otro estad:o o pais que pagaron por una verificacién en 2023...
0 vehiculos, no se cuenta con vehiculos con placas de otro astado o pais.

# 5. El ndmero total de vehiculos que pagaron por una ve}ificacién en 2023..."
24 vehiculos. :

«_.6. Informe si hay vehiculos gue han pagado mis de una vez durante el 2023 por concepto de verificacién y la cantidad de
los mismos y las veces por las que pagaron...” :
¢ vehiculos.
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«_.7. €l total de verificaciones hechas por cada uno de los centros de verificacién que estuvieron abiertos en 2023..."
Se informa gque la Secretaria de Cultura de acuerdo con el af_rticqu 20 de la Ley Orgénica del Poder Ejecutivo del Estado de
Jalisco, asi como el Reglamento Internc de la Secretaria de Cultura del Estado, no cuenta con atribuciones para conocer de la
administracidn de los centros de verificacién que estuvieron abiertos en el 2023 {dos mil veintitrés) en el Estado de Jalisco; en
tal razén, de acuerde con el artfculo 86-Bis punto 2 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Informacién Publica del Estado de
Jalisco y sus Municipios no se cuenta con la informacion solicitada.

En este contexto, de la manera mds atenta y respetuosa e solicito que tenga a este enlace de Transparencia rindiendo 1a
informacién soticitada mediante la solicitud invocada en supralineas.

da guedando atento a sus comentarios.

Sin mas por el momento y agradeciendo su atenci dn, me despr

pface-de Transparencia.

' S
ug'a del Poder Ej@@B!E R N O
| DE JALISCO

SECRETARIA
DE CULTURA

Secretarfa et
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Oficio No. SSJ/IDGAJ/ITRANS/69/2024

Asunto: Se emite respuesta (142041924000023)
EXP. SIP. 004/2024

Guadalajara, Jalisco, a 09 de enero de 2024

Lic. Christian Fabian Orozco Ruvalcaba
Titular de la Unidad de Transparencia de la Coordinacion
General Estratégica de Desarrollo Social

Anteponiendo un cordial saludo, me dirijo a usted a efecto de dar respuesta a la solicitud
de informacién identificada con el numero de folio 142041924000023, en la cual se
peticiona:

"a todos los sujetos obligados y OPDs, solicito se me proporcione la siguiente
informacioén:

1. El numero total de vehiculos que debieron cumplir la verificacién responsable
durante 2023.

2. El numero total de vehiculos verificados durante 2023.

3. El namero total de vehiculos con placas de jalisco que pagaron por una
verificacion en 2023.

4. El numero total de vehiculos con placas de otro estado o pais que pagaron por
una verificaciéon en 2023.

5. El numero total de vehiculos que pagaron por una verificacion en 2023.

6. Informe si hay vehiculos que han pagado mas de una vez durante el 2023 por
concepto de verificacion y la cantidad de los mismos y las veces por las que
pagaron.

7. El total de verificaciones hechas por cada uno de los centros de verificacion que
estuvieron abiertos en 2023"

En respuesta, por lo que ve a esta Secretaria de Salud Jalisco, en apoyo a la respuesta se
adjunta el Memorandum SSJ/DGRA/DEA/05/2023, emitido por la Direccion de Enlace
Administrativo, mediante el cual se responde de manera puntual los requerimientos de la
persona solicitante, de acuerdo con la informacion que genera, posee y/o administra la
Direccion , en cumplimiento de sus atribuciones y en apego a sus ambitos de competencia;

. por ello, solicito se tengan por reproducidos y formando parte integral del presente.

Pagina 1 de 2



Oficio No. SSJ/IDGAJ/ITRANS/69/2024
Asunto: Se emite respuesta (142041924000023)
EXP. SIP. 004/2024

En cuanto a la pregunta 7 Esta Secretaria de Salud no cuenta, posee o administra dicha
informacién, en términos del articulo 86 Bis numeral 2 de la Ley de Transparencia y Acceso
a la Informacion Publica del Estado de Jalisco y sus Municipios .

Visto lo anterior, me permito de igual manera solicitarle se nos tenga dando respuesta en
términos del articulo 87, parrafo 3 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Informacion
Publica del Estado de Jalisco y sus Municipios, el cual dispone:

“Articulo 87. Acceso a Informacion — Medios [...]

3. La informacién se entrega en el estado que se encuentra y preferentemente en el
formato solicitado. No existe obligacién de procesar, calcular o presentar la
informacioén de forma distinta a como se encuentre.

Se emite el presente de conformidad con el articulo 32, fraccién | y Ill de la Ley de
Transparencia y Acceso a la Informacion Publica del Estado de Jalisco y sus Municipios; y
los articulos 1°; 2°, fraccion Il; 9°, fraccion II; 11, fraccién XI: 13, fraccion I, inciso c) y 20
fraccion Il Reglamento de Transparencia, Acceso a la Informacion Publica y Proteccién de
Datos Personales de la Administracion Pablica Centralizada del Estado de Jalisco.

Sin mas que agregar, agradezco de antemano la atencién que sirva brindar al presente.

Atentamente =« @@
& ; W Salud

Jalisco

|3
- \-'*

—BIRECCION GENERAL
DE ASUNTOS JURIDICOS

Lic. Tomds Alberto Gomez Santiago
Director'General de Asuntos Juridicos

de la Secretaria de Salud del Estado de Jalisco

c.c.p. Mjautario.
TAGS, A/EBU
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Memorandum No. SSJ/DGRA/DEA/05/2024
Asunto: Solicitud de informacion (142041924000023)
Exp. SIP. 004/2024

Guadalajara, Jalisco a 05 de enero de 2024

Lic. Tomas Alberto Gémez Santiago
Director General de Asuntos Juridicos
Secretaria de Salud del Estado de Jalisco.

En seguimiento al Memorando SSJ/DGAJELT/TRANS/8/2024, donde se solicita de Ia
manera mas atenta dar contestacion a lo solicitado por la unidad de transparencia de la
coordinacion general estratégica de desarrollo Social, la cual remitié la Solicitud de
Informacién Publica con el folio nimero 142041924000023 peticion que expresa:

“...1. El namero total de vehiculos que debieron cumplir la verificacion
responsable durante 2023.

2. . El nimero total de vehiculos verificados durante 2023.

3. . El numero total de vehiculos con placas de Jalisco que pagaron por una
verificacion en 2023.

4.. El numero total de vehiculos con placas de otro estado o pais que pagaron
por una verificacion en 2023.

5. . El namero total de vehiculos que pagaron una verificacion en 2023.

6. Informe si hay vehiculos que han pagado més de una vez durante el 2023
por concepto de verificacion y la cantidad de los mismos y las veces por las que
pagaron.

7. El total de verificaciones hechas por cada uno de los centros de verificacién
que estuvieron abiertos en 2023. ..." (sic)

En referencia al punto 1. El nimero total de vehiculos que debieron cumplir la verificacion
responsable durante 2023. La Secretaria de Salud del Estado de Jalisco cuenta con 17
unidades de las cuales 16 son verificables.

2. . El nimero total de vehiculos verificados durante 2023. En relacion con este punto se
verificaron los 16 vehiculos de la Secretaria de Salud del Estado de Jalisco.

3.. El'numero total de vehiculos con placas de Jalisco que pagaron por una verificacion en
2023. En referencia con este punto se verificaron los 16 vehiculos de la Secretaria de Salud
del Estado de Jalisco.

4. . El nimero total de vehiculos con placas de otro estado o pais que pagaron por una
verificacion en 2023. Estd Secretaria de Salud del Estado de Jalisco no cuenta con
vehiculos con placas de otro estado o pais.

5. . El nimero total de vehiculos que pagaron una verificacion en 2023. En relacién con
este punto se pagaron las verificaciones de los 16 vehiculos de la Secretaria de Salud del
Estado de Jalisco.

- Y salud
N DE ASUATOS S ENERAL a 2
| loibds, 11009
nexe
' RECIRBID Exp. $SJ.02.06.04/01/2024
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Tel: (33)30305000

Dr. Baeza Alzaga 107,

Colonia: Centro, Guadalajara,
Jalisco, México.

Salud

Memorandum No. SSJ/DGRA/DEA/05/2024
6. Informe si hay vehiculos que han pagado mas de una vez durante el 2023 por concepto
de verificacion y la cantidad de los mismos y las veces por las que pagaron. Esta Secretaria
de Salud no ha pagado més de una vez la verificacién de vehiculos.
7. El total de verificaciones hechas por cada uno de los centros de verificacion que
estuvieron abiertos en 2023. Esta Secretaria de Salud no cuenta, posee o administra dicha
informacién.

Sin otro particular por el momento, agradezco sus valiosas atenciones, quedando atento a
cualquier duda o aclaracién al respecto.

Atentamente

Mtro. Juan
Director
Secretariade Salud del Estado de Jalisco i
/ DIRECCION DE
ENLACE ADMINISTRATIVO
IH
=3
Jalisco
SHEIERHOIDEL sarhnd Exp. $SJ.02.06.04/01/2024
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15/1/24, 10:26 Correo de GOBIERNO DEL ESTADO DE JALISCO - RESPUESTA SE004/2024 o 142041924000023 EDUCACION
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J l' Unidad de Transparencia de la Coordinacion General Estratégica de Desarrollo Social
a lsco <transparencia.cgeds@jalisco.gob.mx>

GOBIERNO DEL ESTADO

RESPUESTA SE004/2024 o 142041924000023 EDUCACION

Cristopher Adrian Gomez Guzman <cristopher.gomez@jalisco.gob.mx> 9 de enero de 2024, 9:00 a.m.
Para: Unidad de Transparencia de la Coordinaciéon General Estratégica de Desarrollo Social <transparencia.cgeds@)jalisco.gob.mx>
CC: José Antonio Mufioz Arnaud <joseantonio.munoz@yjalisco.gob.mx>, Eduardo Alexis Villalobos Rodriguez <eduardo.villalobos@jalisco.gob.mx>

DIRECCION DE ASUNTOS JURIDICOS.
OFICIO: 108/65A/2024.

ASUNTO: SE REMITE RESPUESTAA LA
SOLICITUD DE ACCESO A LA INFORMACION.

EXPEDIENTE: FOLIO SE004/2024 o 142041924000023.

Guadalajara, Jalisco a 09 de enero de 2024.

Christian Fabian Orozco Ruvalcaba.

Titular de la Unidad de Transparencia de la
Coordinaciéon General Estratégica de Desarrollo Social.
Presente.

Con fundamento en el articulo 20 fraccion Il del Reglamento de Transparencia, Acceso a la Informaciéon Publica y Proteccion de Datos Personales de la
Administracién Publica Centralizada del Estado de Jalisco, asi como el articulo 72 fraccion | y XVIII del Reglamento Interior de la Secretaria de Educacion
del Estado de Jalisco; a través de este conducto, se da atencion a la solicitud 142041924000023, el cual fue remitido, via correo electrénico, por la
Unidad de Transparencia de la Coordinacién General Estratégica de Desarrollo Social, el dia 04 de enero de 2024, bajo el nimero de expediente
interno FOLIO SE004/2024.

"a todos los sujetos obligados y OPDs, solicito se me proporcione la siguiente informacion:

1. El numero total de vehiculos que debieron cumplir la verificacién responsable durante 2023.

2. El numero total de vehiculos verificados durante 2023.

3. El namero total de vehiculos con placas de jalisco que pagaron por una verificacion en 2023.

4. El nimero total de vehiculos con placas de otro estado o pais que pagaron por una verificacién en 2023.

5. El namero total de vehiculos que pagaron por una verificaciéon en 2023.

6. Informe si hay vehiculos que han pagado mas de una vez durante el 2023 por concepto de verificacion y la cantidad de los mismos y las veces
por

las que pagaron.

7. El total de verificaciones hechas por cada uno de los centros de verificacion que estuvieron abiertos en 2023 ." (sic)

Aunado a lo anterior, este Enlace Administrativo de la Secretaria de Educacion, informa que se recibié6 comunicado electrénico, emitido por Julio Cesar
Ramirez Arocha, Enlace de la Direccion de Recursos Materiales y Servicios Generales, por medio del cual informa:

Por instruccién del C. Guillermo Salgado Sanchez, Coordinador de Servicios Generales, remito respuesta al folio sefialado, por éste conducto informo
que, después de una profunda busqueda en los archivos de ésta coordinacion correspondientes a esta Secretaria de Educacion, se encontré la siguiente
informacion:

1. El numero total de vehiculos que debieron cumplir la verificaciéon responsable durante 2023.
Respuesta: 246 vehiculos.

2. El nimero total de vehiculos verificados durante 2023.
Respuesta: 234 vehiculos.

5. El namero total de vehiculos que pagaron por una verificacion en 2023." (sic)
Respuesta: 234 vehiculos.

En relacién a los puntos 3, 4, 6 y 7, me permito informar que, se realizé la busqueda de una expresion documental que conteste a su solicitud pero
el mismo es inexistente, lo anterior de conformidad con el articulo 86 bis numeral 2 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Informacion Publica
del Estado de Jalisco y sus Municipios

Sin mas por el momento quedo a sus 6rdenes.

Atentamente.

https://mail.google.com/mail/u/0/?ik=39b996b17e&view=pt&search=all&permmsgid=msg-f:178762547676697084 3&simpl=msg-f:1787625476766970... 1/2
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m Educacién

CRISTOPHER ADRIAN GOMEZ GUZMAN

Av. Alcalde 1351, Edif. B, planta baja Col. Miraflores Guadalajara, Jalisco

La informacién de este correa, asi como la contenida en los documentos que se adjuntan, pueden ser objeto de solicitudes de acceso a la infermacion #OMIEESD DEL THTADD

El contenido de este correo electronico es informacion publica y susceptible de una solicitud de informacién
"Ahorra energia y papel, si no es necesario no imprimas este correo".

Este correo electronico puede contener datos personales de acuerdo a lo establecido en el articulo 3, fracciones IX y X de la Ley de Proteccién de Datos Personales en Posesion de Sujetos Obligados
del Estado de Jalisco y sus Municipios, asi como informacién confidencial de conformidad al articulo 21 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Informacién Publica del Estado de Jalisco y sus
Municipios.

Atendiendo a lo establecido por el articulo 72 de la citada Ley de Proteccion de Datos Personales, el receptor, que adquiere el caracter de responsable, de los datos personales debera tratar los mismos
comprometiéndose a garantizar su confidencialidad y unicamente utilizarlos para los fines que le fueron transferidos. El tratamiento de esta informacién debera cumplir en todo momento con las
disposiciones de las leyes antes sefialadas, por lo que cualquier transferencia o tratamiento de los datos por personas o entidades distintas a las dirigidas se encuentra prohibido; salvo las excepciones
contempladas en los articulos 15y 75 de la Ley de Proteccién de Datos Personales en Posesion de Sujetos Obligados del Estado de Jalisco y sus Municipios.

El contenido de este correo electrénico es informacion publica y susceptible de una solicitud de informacién. Ahorra energia y papel, si no es necesario no
imprimas este correo.

https://mail.google.com/mail/u/0/?ik=39b996b17e&view=pt&search=all&permmsgid=msg-f:178762547676697084 3&simpl=msg-f:1787625476766970... 2/2
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Jallsco Unidad de Transparencia de la Coordinacion General Estratégica de Desarrollo Social <transparencia.cgeds@jalisco.gob.mx>

GOBIERNO DEL ESTADO

Ykl

RESPUESTA FOLIO 142041924000023

Transparencia SSAS <transparencia.ssas@jalisco.gob.mx> 16 de enero de 2024, 11:49a.m.
Para: Unidad de Transparencia de la Coordinacién General Estratégica de Desarrollo Social <transparencia.cgeds@jalisco.gob.mx>

Unidad de transparencia
Oficio SSAS/DAJ/UT/003/2024
Expediente Interno: SSAS/DAJ/UT/003/2024

Asunto: Se contesta

Lic. Christian Fabian Orozco Ruvalcaba

Titular de la Unidad de Transparencia de la
Coordinacién General Estratégica de Desarrollo Social.
Presente.

Por este conducto reciba un cordial saludo y en contestacion a su peticidn realizada via correo oficial con nimero de folio 142041924000023, referente a la solicitud
que se transcribe a continuacion:

"...a todos los sujetos obligados y OPDs, solicito se me proporcione la siguiente informacion:

1. El nimero total de vehiculos que debieron cumplir la verificacion responsable durante 2023.

2. El numero total de vehiculos verificados durante 2023.

3. El numero total de vehiculos con placas de jalisco que pagaron por una verificacion en 2023.

4. El numero total de vehiculos con placas de otro estado o pais que pagaron por una verificacion en 2023.

5. El numero total de vehiculos que pagaron por una verificacion en 2023.

6. Informe si hay vehiculos que han pagado mds de una vez durante el 2023 por concepto de verificacion y la cantidad de los mismos y las veces por las que pagaron.
7. El total de verificaciones hechas por cada uno de los centros de verificacion que estuvieron abiertos en 2023..."(Sic)

Tengo a bien referirle que, atendiendo a lo dispuesto por el articulo 84 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Informacién Publica del Estado de Jalisco y sus
Municipios, y el numeral 11, fraccion |, del Reglamento de Transparencia, Acceso a la Informacion Publica y Proteccion de Datos Personales de la Administracién Publica
Centralizada del Estado de Jalisco.

Y que una vez analizada la solicitud, se informa que de conformidad al articulo 34 de la Ley Organica del Poder Ejecutivo del Estado de Jalisco, donde se establecen las
atribuciones de la Secretaria del Sistema de Asistencia Social (SSAS),

se gestiona la solicitud ante la Coordinacién General Administrativa, Por lo que responde la Jefatura de servicios generales y Recursos Materiales de la Coordinacion
General Administrativa de la Secretaria del Sistema de Asistencia Social, que, una vez realizada la busqueda en los archivos fisicos y electrénicos al respecto, se
Informa lo siguiente:

1. El niimero total de vehiculos que debieron cumplir la verificacion responsable durante 2023.

Respuesta: Respecto a esta secretaria se cuenta con 89 vehiculos que debieron cumplir la verificacién responsable durante 2023.

2. El numero total de vehiculos verificados durante 2023.

Respuesta: Respecto a esta secretaria se cuenta con 89 vehiculos que cumplieron con la verificacidn responsable en el afio 2023.

3. El nimero total de vehiculos con placas de Jalisco que pagaron por una verificacion en 2023.

Respuesta: Respecto a esta secretaria se cuenta con 89 vehiculos con placas de Jalisco que cumplieron con la verificacion responsable en el afio 2023.
4. El numero total de vehiculos con placas de otro estado o pais que pagaron por una verificacion en 2023.

Respuesta: Se cuenta con 0 vehiculos con placas de otro estado o pais. Por lo que resulta aplicable el siguiente fundamento de conformidad al articulo 86-Bis de la Ley
de Transparencia y Acceso a la Informacién Publica del Estado de Jalisco y sus Municipios punto 2. En donde se sefiala que, ante la inexistencia de informacidn, el sujeto
obligado deberd demostrar que la informacién no se refiere a alguna de sus facultades, competencias o funciones.

5. El nimero total de vehiculos que pagaron por una verificaciéon en 2023.

Respuesta: Respecto a esta secretaria se cuenta con 89 vehiculos con placas de Jalisco que cumplieron con la verificacidn responsable en el afio 2023.

6. Informe si hay vehiculos que han pagado mas de una vez durante el 2023 por concepto de verificacion y la cantidad de los mismos y las veces por las que pagaron.

Respuesta: Se cuentan con 0 vehiculos que han pagado mds de una vez durante el 2023 por concepto de verificacion. Por lo que resulta aplicable el siguiente
fundamento de conformidad al articulo 86-Bis de la Ley de Transparencia y Acceso a la Informacién Publica del Estado de Jalisco y sus Municipios punto 2. En donde se
sefiala que, ante la inexistencia de informacidn, el sujeto obligado debera demostrar que la informacidn no se refiere a alguna de sus facultades, competencias o
funciones.

7. El total de verificaciones hechas por cada uno de los centros de verificacion que estuvieron abiertos en 2023..."(Sic)
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Respuesta: Esta jefatura no cuenta con la informacion correspondiente a “El total de verificaciones hechas por cada uno de los centros de verificacion que estuvieron
abiertos en 2023”. Esto de conformidad al articulo 34 de la Ley Organica del poder Ejecutivo del Estado de Jalisco en donde se establecen las atribuciones de esta
Secretaria. Por lo que resulta aplicable el siguiente fundamento de conformidad al articulo 86-Bis de la Ley de Transparencia y Acceso a la Informacién Publica del
Estado de Jalisco y sus Municipios punto 2. En donde se sefiala que, ante la inexistencia de informacion, el sujeto obligado debera demostrar que la informacién no se

refiere a alguna de sus facultades, competencias o funciones.

Por lo anteriormente expuesto se emite el presente de conformidad a los articulos 32 fraccion | y Il de la Ley de Transparencia y Acceso a la Informacién Publica del
Estado de Jalisco y sus Municipios y los articulos 1,2, fraccion II; 9, fraccién 1I; 11, fraccidn XI; 13, fraccion I, inciso c); y 20 fraccion 1l, del Reglamento de Transparencia,

Acceso a la Informacion Publica y Proteccién de Datos Personales de la Administracidn Publica Centralizada del Estado de Jalisco.

Sin otro particular por el momento quedo de Usted para cualquier aclaracion.

ATENTAMENTE
Guadalajara, Jalisco a 09 de enero de 2024.

Lic. José Luis Pérez Sanchez
Coordinador de Transparencia de la
Secretaria del Sistema de Asistencia Social

“2023 Ano de Bicentenario del Nacimiento del Estado Libre y Soberano de Jalisco”

El contenido de este correo electrénico es informacion publica y susceptible de una solicitud de informacion

"Ahorra energia y papel, si no es necesario no imprimas este correo".

Existe la posibilidad que este correo electronico contenga datos personales de conformidad a lo establecido en el articulo 3, fracciones IX y X de la Ley de Proteccion de Datos Personales

en Posesion de Sujetos Obligados del Estado de Jalisco y sus Municipios, asi como informacion confidencial de conformidad al articulo 21 de la Ley de Transparencia y Acceso a la
Informacion Publica del Estado de Jalisco y sus Municipios.

En ese tenor y atendiendo a lo establecido por el articulo 72 de la Ley de Proteccion de Datos Personales en Posesion de Sujetos Obligados del Estado de Jalisco y sus Municipios, el

receptor de los datos personales deberd tratar los mismos comprometiéndose a garantizar su confidencialidad y tinicamente utilizarlos para los fines que le fueron transferidos. Ademas de

ue adquiere el cardcter de responsable. El tratamiento de esta informacion deberd cumplir en todo momento con las disposiciones de las leyes antes sefialadas, por lo que cualquier
q ! Y :

transferencia o tratamiento de los datos por personas o entidades distintas a las dirigidas se encuentra prohibido; salvo las excepciones contempladas en los articulos 15y 75 de la Ley de

Proteccion de Datos Personales en Posesion de Sujetos Obligados del Estado de Jalisco y sus Municipios.

000 sistemade

Asistencia Social

JOSE LUIS PEREZ SANCHEZ /  COORDINADOR DE TRANSPARENCIA

DIRECCION DE ASUNTOS JURIDICOS
3330301212 EXT. 51124 i jose.perezsanchez @ jalisco.gob.mx

.
Carlos Pareyra 845, Col. Miraflores C.P. 44270, Guadalajara, Jalisco, México JCI.I.I.SCO
GGBIERNG DEL ESTADO

El contenido de este correo electronico es informacion publica y susceptible de una solicitud de informacién. Ahorra energia y papel, si no es necesario no imprimas este
correo.
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Procuraduria Social

Avenida Prolongacién Alcalde 1351 edificio C
Segundo v Tercer Piso

Guadalajara, Jalisco, CP 44270

OFICIO: PS/UTCEDS/008/2024
ASUNTO: SE CONTESTA SOLICITUD FOLIO 142041924000023

LIC. CHRISTIAN FABIAN OROZCO RUVALCABA

TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA

DE LA COORDINACION GENERAL ESTRATEGICA DE DESARROLLO SOCIAL,
PRESENTE.

Por este conducto reciba un cordial saludo y en CONTESTACIGN al requerimiento realizado vfa correo electrdnico por la Unidad
de Transparencia de la Coordinacién General Estratégica de Desarvollo Social a su digno cargo, en virtud de la solicitud de
informacién con ndmero de folio 142041524000023, recibida el dia 4 cuatro de enero del afio en cursg, la cual se ordend integrar
¥ registrar dentro de esta unidad bajo el nimero de expediente UT/PS/002/2024, en donde se solicita lo siguiente:

“o todos los sujetos obligados y OPDs, solicito se me proporcione la siguiente infarmacién:

1. El ndmero total de vehiculos que debieron cumplir la verificacion responsable durante 2023.

2. El niimero total de vehiculos verificados durante 2023,

3. £l ndmero total de vehiculos con placas de Jalisco que pagaron por una verificacion en 2023,

4. El niimero total de vehiculos con placas de otro estado o pais que pagaron por una verificacidn en 2023.

5. El nimero total de vehiculos que pagaron por una verificacién en 2023.

6. Informe si hay vehiculos que han pagado mds de una vez durante el 2023 por concepto de verificocidn y le cantidad de los
mismos y las veces por lus que pagaron.

7. El total de verificaciones hechas por cade uno de los centros de verlficacion que estuvieron abiertos en 2023 {sic. )

Atendiendo a lo dispuesto por el articulo 82, 83 y &7 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Informacidn Publica del Estado de
Jalisco y sus Municipios, se hace saber que, previo una biisqueda exhaustiva dentro de los archivos tanto fisicos como
electrénicos de ESTA PROCURADURIA SOCIAL se informa lo siguiente:

En respuesta al punto 1 se hace saber que esta Procuraduria Social cuenta con 33 (treinta y tres) vehiculos

En respuesta al punto 2 se hace saber que esta Procuraduria Social cuernta con 16 (dieciséis) vehiculos

En respuesta al punto 3 se hace saber que esta Pracuraduria Social cuenta con 16 (dieciséis) vehiculos

En respuesta al punta 4 se hace saber que esta Procuraduria Social cuenta con 0 {cero} vehiculos con placas de otro estado v/o
pais.

En respuesta al punto 5 se hace saber que esta Procuraduria Social cuenta con 16 {dieciséis) vehiculos

En respuesta al puntao 6 se hace saber que esta Procuraduria Social cuenta con 0 {cero) vehiculos.

En respuesta al punto 7 se hace saber que, de acuerdo con lo estipuiado en los articulos 39 al 42 de 1a Ley Organica del Poder
Ejecutivo del Estado de Jalisco, asl como el Reglamento Interior de esta Procuraduria Soclal, no se tienen atribuciones para
conacer de [a administracidn de los centros de verificacién que estuvieron abiertos en el afio 2023 en el estado de Jalisco; por
tal razén y de acuerdo al articulo 86 BIS punto 2 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Informacisn Pdblica del Estado de
lalisco v sus Municipios NO SE CUENTA con la informacién solicitada.

En consecuencia y de acuerdo al analisis y estudio de cada uno de los cuestionamientos, ademés de previamente haber realizado
una bidsqueda exhaustiva dentro de los archivos dei Area correspondiente, esta Procuradurfa Social brinda respuesta de acuerdo
a los informes que son solicitados a la dependencia, y en virtud de [a respuesta antes sefialada.

Esperando que la informacion aqui vertida sea la necesaria y suficiente para satisfacer [a peticién, respetando en todo momento
el derecho del ciudadano de tener acceso a la INFORMACION, sin otro particular por el momento quedo de Usted para cualquier
aclaracion. e enn

ATENTAMENTE ;£
Guadalajara, Jalisco, a S.de-ener
#2023, ANO DEL BICENTENARIO DEL NACINUEN

= LiC. JOSUE OHODRIGUET SANTES.
. ENLACE n:/*é\ NIDAD DE TRANSPARENEi?
§@g DE/PROCURADURIA SOCIAL.

Jalisco .(‘/

GOBIERNQ DEL ESTADO




